

IM.271.6.2021

**WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SWZ (1)
część I i II zamówienia**

Nazwa zadania: „Opracowanie kompleksowej dokumentacji projektowej dla zadania pod nazwą Przebudowa dróg w sołectwie Czernin”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2021 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień.

Pytanie nr 1

1) Czy realizowany inwestycja ma przyjęte obliczenia mocy opraw zgodne z klasami oświetlenia dróg M2, M3, M6 plus inne na przejazdy kolejowe, na których trzeba zapewnić bezpieczeństwo normy olśnienia, czy jest potrzeba dołączyć odpowiednich obliczeń fotometrycznych do oferty oraz czy wykonawca zobowiązany jest do posiadania aktualnych (ważnych) uprawnień, właściwych do wykonywania prac objętych przedmiotem zapytania Informacje o RODO: Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679

Odpowiedź nr 1

Przedmiotem postępowania jest Wykonanie dokumentacji projektowej, a nie wykonanie robót budowlanych.

Zgodnie już z opublikowanym postępowaniem to Zamawiający wymaga, aby projektant branży elektrycznej w trakcie opracowywania dokumentacji technicznej zaproponował rozwiązania zgodne z obowiązującymi trendami ekologicznymi, normami i prawem oraz dostosował rozwiązania projektowe do terenu, na którym ma zostać zaprojektowane oświetlenie. W zakresie dokumentacji projektowej Projektant, ma również opracować STWiORB, w której będą zawarte stosowne wymagania dotyczące zaprojektowanego oświetlenia.

Pytanie nr 2

2) Proszę o dodanie do SIWZ obowiązujących Norm na tereny PKP-PLK S.A jeśli taki są, na zamawiane produkty lub dobrych opisów bez podawania nazw, które mają zastosowane a nie zostały podane do realizacji przedsięwzięcia.

Normy na słupy wysięgniki i oświetlenie Nowych norm PN-EN13201-2:2016-03 oraz ważnych norm PN-EN12464-1:2011 „Światło i Oświetlenie miejsc pracy. PN-EN60698-1 PN-EN60598-2-3 PN-EN 55015 PN-EN61547, PN-EN61000-3-2, PN-EN61000-3-3

Odpowiedź nr 2

Przedmiotem postępowania jest Wykonanie dokumentacji projektowej, a nie wykonanie robót budowlanych.

Zgodnie już z opublikowanym postępowaniem to Zamawiający wymaga, aby projektant branży elektrycznej w trakcie opracowywania dokumentacji technicznej zaproponował rozwiązania zgodne z

obowiązującymi trendami ekologicznymi, normami i prawem oraz dostosował rozwiązania projektowe do terenu, na którym ma zostać zaprojektowane oświetlenie. W zakresie dokumentacji projektowej Projektant, ma również opracować STWiORB, w której będą zawarte stosowne wymagania dotyczące zaprojektowanego oświetlenia w tym również normy, które powinny być spełnione.

Pytanie nr 3

3) Czy wykonawcy którzy brali udział w postępowaniach wcześniejszych i ich działania mogą być podstawą prawną do eliminowania bezprawnego zachowania przy instalacji podróbek lamp niespełniających norm, które dotyczą praw wyłącznych chronionych na podstawie ustawy z dnia 30 czerwca 2000 r. akty prawne, rozporządzenia Polskie, wynikających z art.4 ust.3 TUE oraz art.7 Konstytucji RP, obowiązek respektowania zasad prawa unijnego przy wykonywaniu kompetencji przewidzianych dla niego w ustawy Prawa , z zakresu własności przemysłowej przez Trybunał Sprawiedliwości Unii Europejskiej i Ustawy.

Odpowiedź nr 3

Przedmiotem postępowania jest Wykonanie dokumentacji projektowej, a nie wykonanie robót budowlanych, dlatego też w niniejszym postępowaniu nie będzie odbywała się instalacja lamp.

Pytanie nr 4

4) Czy opraw oświetleniowe powinny mieć dokumenty do użytkowania: - EN 60598-1 __ EN 605982. Potwierdzone badaniami ze zgodność Ustawy o ogólnym bezpieczeństwie produktów i ustawa o efektywności energetycznej z maj 2016, wymagania dla sprzętu elektrycznego:

Odpowiedź nr 4

Przedmiotem postępowania jest Wykonanie dokumentacji projektowej, a nie wykonanie robót budowlanych.

Zgodnie już z opublikowanym postępowaniem to Zamawiający wymaga, aby projektant branży elektrycznej w trakcie opracowywania dokumentacji technicznej zaproponował rozwiązania zgodne z obowiązującymi trendami ekologicznymi, normami i prawem oraz dostosował rozwiązania projektowe do terenu, na którym ma zostać zaprojektowane oświetlenie. W zakresie dokumentacji projektowej Projektant, ma również opracować STWiORB, w której będą zawarte stosowne wymagania dotyczące zaprojektowanego oświetlenia w tym również normy, które powinny być spełnione.

Pytanie nr 5

5) Brak jest opisów ogólnych opisów lampy ich ich do uchwytu mocowań , jest niedopuszczalne podawanie nazw produktów , powinna być podana charakterystyka i normy minimum powyżej 110 lm/m2 1W netto, według zamienników **Zielonych Zamówień Publicznych i Kryteriów Unijnych zamienników oświetlenia sodowego na LED**, które mogą ukierunkować wykonawcę i inwestora jakie produkty przedstawić do rzetelnej przygotowanej wyceny. dostosowując się do polityki klimatycznej z zachowaniem strategii niskoemisyjnej rozwoju. Czy wszystkie oprawy LED lub sodowe powinny spełniać niezbędne wytyczne EU.

Odpowiedź nr 5

Przedmiotem postępowania jest Wykonanie dokumentacji projektowej, a nie wykonanie robót budowlanych.

Zgodnie już z opublikowanym postępowaniem to Zamawiający wymaga, aby projektant branży elektrycznej w trakcie opracowywania dokumentacji technicznej zaproponował rozwiązania zgodne z obowiązującymi trendami ekologicznymi, normami i prawem oraz dostosował rozwiązania projektowe do terenu, na którym ma zostać zaprojektowane oświetlenie. W zakresie dokumentacji projektowej Projektant, ma również opracować STWiORB, w której będą zawarte stosowne wymagania dotyczące zaprojektowanego oświetlenia w tym również normy, które powinny być spełnione.

Ponadto Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia nie powodują zmiany treści SWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu.

Burmistrz Miasta i Gminy

z up.

mgr Anna Zawadka
Sekretarz Miasta i Gminy

Kierownik Zamawiającego

